

Αθήνα, 22/12/2017
αρ.πρωτ.:7822

**Η Ε.Γ.Ο. προκηρύσσει τον 3ο Περιφερειακό Γύρο του Πανελληνίου
Ατομικού Πρωταθλήματος Bowling 2017-2018
από Σάββατο 06/01/2018 μέχρι Κυριακή 14/01/2018**

Περιφέρειες διεξαγωγής

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ(ΛΑΜΙΑ)
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ(ΚΕΡΚΥΡΑ)
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ
	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΣΠΑΤΑ)

Σημείωση 1^η:Αν σε κάποια αγωνιστική περιφέρεια δεν υπάρχει αίθουσα με άδεια αθλητικής εγκατάστασης ή αν η αίθουσα δεν έχει αποδεχτεί την πρόταση της Ομοσπονδίας να γίνουν αγώνες σε αυτήν, οι αθλητές και αθλήτριες μετακινούνται αγωνιστικά στην πλησιέστερη αγωνιστική περιφέρεια.

Σημείωση 2^η:Αν κατά την διάρκεια του πρωταθλήματος υπάρξει αίθουσα με άδεια αθλητικής εγκατάστασης που θα θελήσει να ενταχτεί στο πρωτάθλημα, το πρόγραμμα των αγώνων θα τροποποιηθεί ανάλογα.

Σημείωση 3^η:Για την Τρίτη (3) αγωνιστική όσοι αθλητές και αθλήτριες επιθυμούν να αγωνιστούν από την Περιφέρεια Βορείου Ελλάδος θα αγωνιστούν στην Λαμία και από την Περιφέρεια Κρήτης θα αγωνιστούν στην Αθήνα.

Αίθουσες διεξαγωγής των αγώνων

<p>ΛΑΜΙΑ: MATRIX BOWLING 1ο χλμ.Εθνικής Οδού Λαμίας Αθηνών τηλ. 2231 028006 Διάδρομοι 10 Υπεύθυνος Διοργάνωσης : Αλέστας Ιωάννης Διαιτητής: Κόρακα Άννα</p>
<p>ΚΕΡΚΥΡΑ: STARBOWL Αλυκές Ποταμού τηλ. 2661023260 Διάδρομοι 12 Υπεύθυνος Διοργάνωσης : Κασσιώτης Γιάννος Παρατηρητής: Κασσιώτης Γιάννος</p>
<p>ΑΤΤΙΚΗ:SPORTPARKΣπάτα 1ο χλμ Σπάτων Πικερμίου τηλ. 210 6635835 Διάδρομοι 20 Υπεύθυνος Διοργάνωσης: Αδαμίδης Παναγιώτης Διαιτητές: Λεβέντης Δημήτρης, Καλός Δημήτρης, Σταμούλης Παναγιώτης</p>

Συνολικό Κόστος συμμετοχής 20.00€

Για την Ομοσπονδία θα καταβάλλεται το ποσό των 2 € για κάθε συμμετοχή αθλητή /αθλήτριας του συλλόγου με κατάθεση στο λογαριασμό της μέχρι και την Δευτέρα 15/1/2018.

Το υπόλοιπο κόστος συμμετοχής (20€ - 2€ = 18€) θα καταβάλλεται στην αίθουσα.

Δεν υπάρχει καμία χρέωση στα τελικά.

Δηλώσεις συμμετοχής

Έναρξη εγγραφών 28/12/2017 ώρα 13:00 μμ.

Τρόπος διεξαγωγής αγώνων

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Για την πρόκριση στα τελικά οι αθλητές και αθλήτριες αγωνίζονται σε 6 παιχνίδια σύνολο κορινών. Για τις αθλήτριες όλες οι κατηγορίες μέσου όρου αγωνίζονται μαζί με χάντικαπ ανά κατηγορία (Β' κατηγορία γυναικών 4 κορίνες ανά παιχνίδι και C' κατηγορία γυναικών 8 κορίνες ανά παιχνίδι). Κάθε παιχνίδι μαζί με το χάντικαπ δεν μπορεί να ξεπερνά το 300 σε άθροισμα. Με την ολοκλήρωση κάθε παιχνιδιού οι αθλητές/αθλήτριες μετακινούνται ένα ζευγάρι διαδρόμων δεξιά. Σε περίπτωση ισοβαθμίας στα τελικά προκρίνεται το καλύτερο τελευταίο παιχνίδι, σε νέα ισοπαλία το δεύτερο από το τέλος παιχνίδι και ο.κ.ε. Στα τελικά προκρίνονται οι έξι (6) πρώτες αθλήτριες ανεξαρτήτως κατηγορίας μέσου όρου, οι οχτώ (8) πρώτοι αθλητές Α' κατηγορίας μέσου όρου, οι οχτώ (8) πρώτοι αθλητές Β' κατηγορίας μέσου όρου και οι οχτώ (8) πρώτοι αθλητές C' κατηγορίας μέσου όρου

(Σημαντική παρατήρηση: Αν οι συμμετοχές δεν ξεπεράσουν τις 60 θα γίνει τροποποίηση των τελικών και των αθλητών που προκρίνονται)

Τελικά Φάση Α' Οι οκτώ (8) αθλητές που προκρίθηκαν από την Β' και C' κατηγορία αγωνίζονται σε γκρουπ των τεσσάρων δυο παιχνίδια και προκρίνονται στην επόμενη φάση οι δύο πρώτοι κάθε γκρουπ σε σύνολο κορινών.

Τελικά Φάση Β' Οι οκτώ (8) αθλητές που προκρίθηκαν από την Α' κατηγορία μαζί με τις αθλήτριες που προκρίθηκαν στις θέσεις 3 έως και 6, αγωνίζονται σε γκρουπ των τεσσάρων δυο παιχνίδια και προκρίνονται στην επόμενη φάση οι δύο πρώτοι/πρώτες σε κάθε γκρουπ σε σύνολο κορινών.

Τελικά Φάση Γ' Οι 4 αθλητές της Α' κατηγορίας μέσου όρου που προκρίθηκαν από την Φάση Β', μαζί με τους 4 αθλητές της Β' κατηγορίας μέσου όρου που προκρίθηκαν από την Φάση Α', τους 4 αθλητές της C' κατηγορίας μέσου όρου που προκρίθηκαν από την Φάση Α' και τις 2 αθλήτριες που προκρίθηκαν από την Φάση Β' μαζί με τις αθλήτριες που κατέλαβαν τις 2 πρώτες θέσεις στα προκριματικά αγωνίζονται σε γκρουπ των τεσσάρων δύο παιχνίδια και προκρίνονται οι 2 πρώτοι/πρώτες για να παίξουν στον τελικό κάθε κατηγορίας.

Οι αθλητές και οι αθλήτριες που αποχωρούν στα τελικά σε όλες τις φάσεις κατατάσσονται με βάση το Μ.Ο. τους, όπως αυτός διαμορφώθηκε στην φάση που αγωνίστηκαν στα τελικά (ο μέσος όρος υπολογίζεται μέχρι δυο δεκαδικά χωρίς στρογγυλοποίηση). Αντίστοιχα γίνεται και η κατάταξη αυτών που προκρίθηκαν για την επιλογή στην επόμενη φάση.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας το μεγαλύτερο τελευταίο παιχνίδι στην φάση, σε περίπτωση νέας ισοβαθμίας με το καλύτερο προτελευταίο παιχνίδι και σε νέα ισοβαθμία με την καλύτερη θέση πρόκρισης στα τελικά.

Τελικά Φάση Δ' Οι 2 αθλητές και οι 2 αθλήτριες αγωνίζονται σε ένα παιχνίδι το μικρότερο παιχνίδι καταλαμβάνει την 2η θέση στον γύρο και το μεγαλύτερο την 1η θέση.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας στην Δ' Φάση των τελικών μία μπαλιά rolloff.

Ο τρόπος που θα αγωνιστούν στους διαδρόμους στις φάσεις των τελικών είναι ο ακόλουθος:

Α' ΦΑΣΗ ΤΕΛΙΚΩΝ		Β' ΦΑΣΗ ΤΕΛΙΚΩΝ		Γ' ΦΑΣΗ ΤΕΛΙΚΩΝ		Δ' ΦΑΣΗ ΤΕΛΙΚΩΝ		
Διάδρομοι		Διάδρομοι		Διάδρομοι		Διάδρομοι		
1-2	6ος 1ος			1-2	ΝΙΚΦΒ 1 1η	ΝΙΚΦΒ 2 2η	1-2	ΝΙΚΦΓ 1 ΝΙΚΦΓ 2
3-4	4ος 2ος	5-6	6ος 1ος	3-4	ΝΙΚΦΑ 3 ΝΙΚΦΑ 1	ΝΙΚΦΑ 4 ΝΙΚΦΑ 2	3-4	ΝΙΚΦΓ 1 ΝΙΚΦΓ 2
5-6	6ος 1ος	7-8	4ος 2ος	5-6	ΝΙΚΦΑ 3 ΝΙΚΦΑ 1	ΝΙΚΦΑ 4 ΝΙΚΦΑ 2	7-8	ΝΙΚΦΓ 1 ΝΙΚΦΓ 2
7-8	4ος 2ος	9-10	5η 3η	9-10	ΝΙΚΦΒ 3 ΝΙΚΦΒ 1	ΝΙΚΦΒ 4 ΝΙΚΦΒ 2	9-10	ΝΙΚΦΓ 1 ΝΙΚΦΓ 2
Α' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ		Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ		C' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ		ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α',Β',C' ΓΥΝΑΙΚΩΝ		

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Για την πρόκριση στα τελικά οι αθλητές και αθλήτριες αγωνίζονται σε 6 παιχνίδια σύνολο κορινών. Για τις αθλήτριες όλες οι κατηγορίες μέσου όρου αγωνίζονται μαζί με χάντικαπ ανά κατηγορία (Β' κατηγορία γυναικών 4 κορίνες ανά παιχνίδι και Cκατηγορία γυναικών 8 κορίνες ανά παιχνίδι). Κάθε παιχνίδι μαζί με το χάντικαπ δεν μπορεί να ξεπερνά το 300 σε άθροισμα. Το ίδιο θα συμβεί και για τους αθλητές εάν δεν συμπληρώνουν 50 συμμετοχές στον περιφερειακό γύρο αθροιστικά σε όλες τις κατηγορίες ανδρών, δηλαδή θα παίζουν και οι τρεις κατηγορίες μαζί (Α',Β' &C') όπως και οι γυναίκες. Με την ολοκλήρωση κάθε παιχνιδιού οι αθλητές/αθλήτριες μετακινούνται ένα ζευγάρι διαδρόμων δεξιά. Σε περίπτωση ισοβαθμίας στα τελικά προκρίνεται το καλύτερο τελευταίο παιχνίδι, σε νέα ισοπαλία το δεύτερο από το τέλος παιχνίδι και ο.κ.ε.

Στα τελικά προκρίνονται οι πρώτοι 16 αθλητές και 8 πρώτες αθλήτριες ανεξαρτήτως κατηγορίας μέσου όρου.

Τελικά Φάση Α' Οι αθλητές που κατέλαβαν τις 16 πρώτες θέσεις στα προκριματικά παίζουν σε γκρουπ των τεσσάρων δύο παιχνίδια και προκρίνονται οι δύο πρώτοι σε κάθε γκρουπ σύνολο κορινών.

Τελικά Φάση Β' Οι 8 αθλητές που προκρίθηκαν από την 1^η φάση μαζί με τις 8 αθλήτριες που προκρίθηκαν στα τελικά αγωνίζονται σε 4 γκρουπ των τεσσάρων δύο παιχνίδια και προκρίνονται οι 2 πρώτοι σε κάθε γκρουπ και σε κάθε κατηγορία, σύνολο κορινών.

Τελικά Φάση Γ' Οι 4 αθλητές και οι 4 αθλήτριες που προκρίθηκαν από την φάση Β' αγωνίζονται σε 2 γκρουπ των τεσσάρων δύο παιχνίδια και προκρίνονται οι 2 πρώτοι στο γκρουπ των ανδρών και οι 2 πρώτες στο γκρουπ γυναικών για να παίξουν τελικό.

Τελικά Φάση Δ' Οι 2 αθλητές και οι 2 αθλήτριες αγωνίζονται σε ένα παιχνίδι το μικρότερο παιχνίδι καταλαμβάνει την 2η θέση στον γύρο και το μεγαλύτερο την 1η θέση. Οι αθλητές και οι αθλήτριες που αποχωρούν στα τελικά στις φάσεις Α', Β', Γ' κατατάσσονται ανάλογα την φάση που αποχώρησαν και με την θέση που κατέλαβαν στα προκριματικά.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας το μεγαλύτερο τελευταίο παιχνίδι στην φάση, σε περίπτωση νέας ισοβαθμίας με το καλύτερο προτελευταίο παιχνίδι και σε νέα ισοβαθμία με την καλύτερη θέση πρόκρισης στα τελικά.

Ο τρόπος που θα αγωνιστούν στους διαδρόμους στις φάσεις των τελικών είναι ο ακόλουθος:

Α' ΦΑΣΗ ΤΕΛΙΚΩΝ				Β' ΦΑΣΗ ΤΕΛΙΚΩΝ				Γ' ΦΑΣΗ ΤΕΛΙΚΩΝ			
Διάδρομοι	1-2	9ος	16ος	Διάδρομοι	1-2	ΝΙΚ2	ΝΙΚ2	Διάδρομοι	1-2		
		1ος	8ος			ΝΙΚ1	ΝΙΚ1				
	3-4	10ος	15ος		3-4	ΝΙΚ2	ΝΙΚ2		3-4	ΝΙΚ2	ΝΙΚ2
		2ος	7ος			ΝΙΚ1	ΝΙΚ1			ΝΙΚ1	ΝΙΚ1
	5-6	11ος	14ος		5-6				5-6		
		3ος	6ος								
	7-8	12ος	13ος		7-8				7-8		
		4ος	5ος								
	9-10				9-10	5η	8η		9-10	3ος Β	4ος Β
						1η	4η			1ος Β	2ος Β
	11-12				11-12	6η	7η		11-12		
						2η	3η				
Δ' ΦΑΣΗ ΤΕΛΙΚΩΝ											
Διάδρομοι	5-6	1η Γ		2η Γ		Διάδρομοι	7-8	1ος Γ		2ος Γ	

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Οι αθλήτριες της Α', Β' & C' κατηγορίας θα αγωνίζονται μαζί σε όλες τις κατηγορίες μέσου όρου με χάντικαπ ανά κατηγορία (Β' κατηγορία γυναικών 4 κορίνες ανά παιχνίδι και C' κατηγορία γυναικών 8 κορίνες ανά παιχνίδι). Κάθε παιχνίδι μαζί με το χάντικαπ δεν μπορεί να ξεπερνά το 300 σε άθροισμα. Με την ολοκλήρωση κάθε παιχνιδιού οι αθλητές/αθλήτριες μετακινούνται ένα ζευγάρι διαδρόμων δεξιά. Σε περίπτωση ισοβαθμίας στα τελικά προκρίνεται το καλύτερο τελευταίο παιχνίδι, σε νέα ισοπαλία το δεύτερο από το τέλος παιχνίδι και ο.κ.ε. Στα τελικά προκρίνονται οι 18 πρώτοι στην κατάταξη των προκριματικών αθλητές της Α' κατηγορίας μέσου όρου, οι 27 πρώτοι στην κατάταξη των προκριματικών αθλητές Β' κατηγορίας μέσου όρου, οι 27 πρώτοι στην κατάταξη των προκριματικών αθλητές C' κατηγορίας μέσου όρου και οι 24 πρώτες στην κατάταξη των προκριματικών αθλήτριες ανεξαρτήτως κατηγορίας μέσου όρου

Τελικά Φάση Α' Οι αθλητές της Β', C' κατηγορίας που προκρίθηκαν στα τελικά στις θέσεις 10 ως και 27, μαζί με τις 24 Γυναίκες που προκρίθηκαν στα τελικά αγωνίζονται σε δύο παιχνίδια και προκρίνονται οι 9 πρώτοι Β', οι 9 πρώτοι C' και οι 12 γυναίκες σε σύνολο κορινών στα δύο παιχνίδια. Σε κάθε ζευγάρι διαδρόμων θα αγωνίζονται 6 αθλητές/τριες. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το μεγαλύτερο δεύτερο (2) παιχνίδι στην φάση, σε περίπτωση νέας ισοβαθμίας το καλύτερο πρώτο (1) παιχνίδι και σε νέα ισοβαθμία η καλύτερη θέση πρόκρισης στα τελικά.

Τελικά Φάση Β' Οι 9 αθλητές της Β' και οι 9 αθλητές της C' κατηγορίας που προκρίθηκαν από την Φάση Α' συν τους αθλητές αυτών των κατηγοριών που κατέκτησαν την 1 ως την 9 θέση στα προκριματικά στην κατηγορία τους, μαζί με τις 12 Γυναίκες που προκρίθηκαν από την Α' Φάση των τελικών και οι αθλητές της Α' κατηγορίας που προκρίθηκαν στα τελικά στις θέσεις 7 ως και 18 αγωνίζονται σε δύο παιχνίδια και προκρίνονται, οι 8 πρώτοι Β', οι 8 πρώτοι C', οι 8 πρώτες Γυναίκες και οι πρώτοι 6 Α' σε σύνολο κορινών στα δύο παιχνίδια. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το μεγαλύτερο δεύτερο (2) παιχνίδι στην φάση, σε περίπτωση νέας ισοβαθμίας το καλύτερο πρώτο (1) παιχνίδι και σε νέα ισοβαθμία η καλύτερη θέση πρόκρισης στα τελικά.

Τελικά Φάση Γ' Οι 6 αθλητές της Α' κατηγορίας που προκρίθηκαν από την Φάση Β' συν τους αθλητές Α' κατηγορίας που προκρίθηκαν στα τελικά στις θέσεις 1ως 6, οι 8 Γυναίκες που προκρίθηκαν από την Φάση Β, οι 8 αθλητές της Β' κατηγορίας που προκρίθηκαν από την Φάση Β', και οι 8 αθλητές της C' κατηγορίας που προκρίθηκαν από την Φάση Β αγωνίζονται σε δύο παιχνίδια και προκρίνονται, οι 4 πρώτοι Β', οι 4 πρώτοι C', οι 4 πρώτες Γυναίκες και οι 6 πρώτοι Α' σε σύνολο κορινών στα δύο παιχνίδια. Σε περίπτωση ισοβαθμίας το μεγαλύτερο δεύτερο (2) παιχνίδι στην φάση, σε περίπτωση νέας ισοβαθμίας το καλύτερο πρώτο (1) παιχνίδι και σε νέα ισοβαθμία η καλύτερη θέση πρόκρισης στα τελικά.

Οι αθλητές και οι αθλήτριες που αποχωρούν στα τελικά σε όλες τις φάσεις κατατάσσονται με βάση το Μ.Ο. τους, όπως αυτός διαμορφώθηκε στην φάση που αγωνίστηκαν στα τελικά (ο μέσος όρος υπολογίζεται μέχρι δυο δεκαδικά χωρίς στρογγυλοποίηση).

Τελικά Φάση Δ'

Για τις κατηγορίες Β', C' και τις Γυναίκες οι τέσσερις (4) αθλητές και αθλήτριες αγωνίζονται σε ένα παιχνίδι το μικρότερο παιχνίδι καταλαμβάνει την 4η θέση στην κατηγορία του στον γύρο και αποχωρεί. Οι τρεις εναπομείναντες αγωνίζονται σε ένα παιχνίδι, το μικρότερο παιχνίδι καταλαμβάνει την 3η θέση στην κατηγορία του στον γύρο και αποχωρεί. Τα δυο μεγαλύτερα αγωνίζονται σε ένα παιχνίδι για την 1η και 2η θέση στην κατηγορία του στον γύρο.

Ειδικά για την Α' κατηγορία Ανδρών που προκρίνονται 6 αθλητές, στο πρώτο παιχνίδι αποχωρούν 2 αθλητές αυτοί με τα μικρότερα παιχνίδια. Όλα τα υπόλοιπα παιχνίδια είναι όπως οι άλλες κατηγορίες.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας στην Δ' Φάση των τελικών μία μπαλιά rolloff.

Σε περίπτωση μη συμμετοχής στα τελικά ο αθλητής/αθλήτρια καταλαμβάνει την τελευταία θέση όσων προκρίθηκαν στα τελικά.

Ο τρόπος που θα αγωνιστούν στους διαδρόμους στις φάσεις των τελικών είναι ο ακόλουθος:

LANES	1-2	3-4	5-6	7-8	9-10	11-12	13-14	15-16	17-18	19-20
ΦΑΣΗ Α' 09:00	24-25 18-19 12-13	23-26 17-20 11-14	22-27 16-21 10-15	17-24 9-16 1-8	18-23 10-15 2-7	19-22 11-14 3-6	20-21 12-13 4-5	22-27 16-21 10-15	23-26 17-20 11-14	24-25 18-19 12-13
ΦΑΣΗ Β' 11:00	A10-A11 A6-A7 A2-A3	A9-A12 A5-A8 A1-A4	15-18 11-14 7-10	16-17 12-13 8-9	A6-A7 9-A1 3-4	A5-A8 8-A2 2-5	A4-A9 7-A3 1-6	A6-A7 9-A1 3-4	A5-A8 8-A2 2-5	A4-A9 7-A3 1-6
ΦΑΣΗ Γ' 13:00		B6-B7 B2-B3	B5-B8 B1-B4	B3-B6 5-B2 1-4	B4-B5 6-B1 2-3	B6-B7 B2-B3	B5-B8 B1-B4	B6-B7 B2-B3	B5-B8 B1-B4	
ΦΑΣΗ Δ' 14:30	ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ									
	3ος - 4ος 1ος - 2ος 3w 1w - 2w 1k - 2k	3ος - 4ος 1ος - 2ος 3w 1w - 2w 1k - 2k	3ος - 4ος 1ος - 2ος 3w 1w - 2w 1k - 2k	5ος - 6ος 3ος - 4ος 1ος - 2ος 3w - 4w 1w - 2w 3k 1k - 2k 1m - 2m	3ος - 4ος 1ος - 2ος 3w 1w - 2w 1k - 2k	3ος - 4ος 1ος - 2ος 3w 1w - 2w 1k - 2k	3ος - 4ος 1ος - 2ος 3w 1w - 2w 1k - 2k			

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΓΥΡΟΥ

- 10' δοκιμαστικές και σε κάθε αλλαγή Φάσης στα τελικά
- Το Λάδωμα του περιφερειακού γύρου θα ανακοινώνεται για κάθε περιοχή στο egobowling.gr δύο ημέρες πριν την έναρξη των αγώνων. Για την δεύτερη αγωνιστική το λάδωμα θα είναι μεταξύ 42 και 45 ποδιών.
- Συντήρηση διαδρόμων κάθε 6 παιχνίδια
- Βραβεύσεις γύρου : 1^η, 2^η, 3^η θέση γύρου όπου υπάρχουν διαφορετικές κατηγορίες που αγωνίζονται μαζί και 1^η, 2^η, 3^η θέση ανά κατηγορία και φύλο
- Εμφάνιση

Άντρες: Μπλούζα λαιμόκοψη κοντό μανίκι ή πόλο ή πουκάμισο. Παντελόνι υφασμάτινο
Γυναίκες: Μπλούζα λαιμόκοψη κοντό μανίκι ή πόλο ή πουκάμισο, Παντελόνι υφασμάτινο, Βερμούδα υφασμάτινη, σορτς υφασμάτινο, αθλητική φούστα.

- Η συμμετοχή στους αγώνες σημαίνει την ανάγνωση και αποδοχή της προκήρυξης για τον συγκεκριμένο περιφερειακό γύρο.
- **ΤΟ ΚΑΠΝΙΣΜΑ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ**
- **ΑΘΛΗΤΗΣ – ΑΘΛΗΤΡΙΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΔΕΛΤΙΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΕΚΔΟΘΕΝΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Γ.Ο. ΔΕΝ ΘΑ ΑΓΩΝΙΣΤΕΙ.**

Ο Πρόεδρος

Αθανάσιος Βασιλειάδης



Ο Γενικός Γραμματέας

Αθανάσιος Σταθόπουλος